

கரன்சி நோட்டுக்களின் சுதந்திரம்

வரலாறு மீண்டும் ஏற்படாது, இருப்பின் நிச்சயமாக ரீங்காரமிடும்.

மனித நிகழ்வுகளின் போக்கில் அது கட்டுப்பாட்டுக் கட்டுப்பாட்டுக்குத் தெரியும் மற்றும் மற்றும் உலகளாவிய பொதுவான ஆதாரத்திலிருந்து அதிகாரத்தை தக்கவைத்துக் கொள்ளும் பிரித்தல் தேவை இந்த சக்திகள் உயிர்வாழும் ஒரு விஷயம்.

அச்சிடும் பத்திரிகைகள் இருந்த வரை, நாகரிகத்தின் முழுமையும் உள்ளது சவர்க்கார நிறுவனங்களின் செல்வாக்கின் கீழ் அமைதியான முறையில் விழுந்தது செல்வழிக்கப்பட்ட பணத்தின் மதிப்பைக் கட்டுப்படுத்தவும் நாணயத்தின் கையாளுதல் மற்றும் கட்டுப்பாடு மூலம். 'புருவத்தின் வியர்வை' எந்தத் தெளிவிலும் குறிப்பிடப்படாமல் நிறுத்தப்பட்டது மதிப்பு, மாறாக வெளியில் காணப்படாத, கட்டுப்பாடற்ற சக்திகளின் மூலம் அவர்களின் பிரதிநிதி நாணயங்களை பரிமாறிக் கொள்ளும் வெகுஜனங்களின் கட்டுப்பாடு.

மனிதன், இயந்திரம் மற்றும் இயற்கையின் மூலம் செலவின செலவு என்பது ஒரே ஒரு மூல ஆதாரமாகும். இந்த ஆதாரங்கள் மற்றும் அவற்றின் முடிவு அச்சிடப்பட்ட நாணயங்களின் வேண்டுமென்றே பணவீக்கத்தின் மூலம் குறைக்கப்பட்டுள்ளன.

உலக மக்களால் புரிந்துகொள்ளப்பட்ட பணம் மற்றும் நாணயம் கூட்டு முயற்சியின் வெளிப்பாட்டு வெளிப்பாடு அல்ல, மாறாக அவர்களது செல்வாக்கின் மீது வைத்திருக்கும் கணக்கில்லாத தனிநபர்கள் மற்றும் அமைப்புகளின் தன்னிச்சையான கணக்கீடு. மனிதகுலம் கட்டுப்பாட்டின் கீழ் ஆதிக்கம் செலுத்தியது ஃபியட், ஆனால் இந்த மேலாதிக்கம் ஒரு சாத்தியமான தப்பிக்கும் முயற்சியை மனிதகுலத்தின் அழுத்தத்தை அதிகரித்துள்ளது.

ஒரு பேனா, லஞ்சம், மற்றும் கூட்டணி ஆகியவற்றின் மூலம் செயற்கையாக உருவாக்கப்படும் சக்தியை சக்திகள் பெற்றுக்கொள்வதால், அந்த சக்தியைக் கொண்டிருப்பவர்களுக்கு இது ஒரு சிறிய விஷயம். இந்த அதிகாரத்தை அணுகக்கூடியவர்கள் இயல்பாகவே நீதித்துறை பாதுகாப்பிற்கான ஒரு குமிழியை வளர்த்து, செல்வத்தின் வேறுபாட்டை விரைவுபடுத்துகின்றனர். அதன் விளைவாக, வேலை மதிப்பு முழுமையாக உள்ளது அரசியல் ஸ்தாபனத்தின் தன்னிச்சையான கணக்கீடுகளால் சீரழிந்தது. அனைத்து சமுதாயத்தினருக்கும் உள்ள மதிப்பின் முழுமைத்தன்மையும் மொழியியல் ரீதியாகவும் அடையாள அர்த்தமாக விளங்கியது மோதல் மீண்டும் தலைதூக்கியது.

Bitcoin மற்றும் அதன் வழித்தோன்றல் cryptoassets - இந்த சாத்தியமான தப்பிக்கும் ஆற்றல் செலவு மூலம் நிரூபிக்கக்கூடிய மற்றும் மறுக்க முடியாத கணித வடிவில் வந்துவிட்டது.

Cryptoassets பெருக்கம் முன், மாநிலத்தின் விருப்பம் abdicating நாணய வழங்கல் மீதான கட்டுப்பாட்டை மோசடி அச்சுறுத்தல் காரணமாக ஒரு சாத்தியமான சாத்தியம் இல்லை மற்றும் நாணயங்களின் நேர்மையை பாதுகாக்கும் செலவுகள். அரசு, மற்றும் ஒரே மாநிலம், அச்சுறுத்தல் மூலம் அச்சிடப்பட்ட நாணயத்தின் ஒருமைப்பாட்டை பாதுகாக்க முடியும் மற்றும் படை வேலைவாய்ப்பு. இந்த ஒருமைப்பாட்டின் பராமரிப்பு ஒரு சிறந்த காரணம் ஒரு மாநிலத்தின் ஸ்திரத்தன்மைக்குத் தேவையான, ஏனெனில் அது மதிப்பு பரிமாற்றத்தை நம்பக்கூடியதாக இருக்க முடிந்தது. எனினும், அந்த உத்தமத்தை பராமரிப்பது என்பது, அடிப்படையாகக் கையாளப்படுகிறது.

Cryptocurrencies பயன்பாடு என பரவியது மற்றும் தத்தெடுப்பு விகிதங்கள் முழுவதும் வளர்ந்துள்ளன கடந்த தசாப்தத்தில் உலகம், 'மதிப்பின்' முன்னுதாரணம் மனதில் மாறிவிட்டது இந்த புதிய தொழில்நுட்பத்தின் திறன்களை உண்மையிலேயே புரிந்துகொள்பவர்கள் 'மதிப்பு பரிமாற்ற'. தகவல் பரிமாற்றத்தை மனிதர்கள் எவ்வாறு பார்த்தார்கள் என்பதனை இன்டர்நெட் மாற்றினாலும், cryptoassets மதிப்பு பரிமாற்றத்துடன் அதே போல் செய்கின்றன.

மாநில கட்டுப்பாட்டு நாணயத்திலிருந்து சுதந்திரத்தை நாங்கள் அறிவிக்கவில்லை - கட்டுப்பாட்டு நாணயங்கள் அறிவிக்கப்பட்டு, ஃபியட் மூலம் நீக்கப்பட்டன.

கூர்ந்து கவனிப்பதற்கான நமது காரணங்கள் ஏராளமானவை. பல மரணங்கள் மற்றும் குற்றங்கள் மனிதநேயத்தின் போக்கை வழிநடத்துவதற்காக பல நெம்புகோல்களை கட்டுப்படுத்திய நாணயங்களை கட்டுப்பாடில்லாத முந்தைய நிறுவனங்களுக்கு முந்தைய நூற்றாண்டு கண்டறிந்துள்ளது.

நமது நாணயங்களை உருவாக்கும் நிறுவனங்கள், உலகளாவிய பணத்தின் மொத்த கட்டுப்பாட்டை ஏற்றுக்கொள்ள சதித்திட்டனர், அதே நேரத்தில் ஊடகங்களும் கல்வியும் அடக்குவதன் மூலம் அவர்கள் சதிக்கு ஆளாகியுள்ளனர் என்பதையும் மறைக்கின்றனர்.

வெளிப்படையான தணிக்கைகளை வழங்க வேண்டும் என்று பொது வங்கிகளுக்கு கடன்களை வழங்குவதில் உள்ள பாசாங்குத்தன்ம கொண்ட அமைப்பு ரீதியான அபாயத்தை அவர்கள் உருவாக்குகின்றனர், அதே நேரத்தில் அத்தகைய தணிக்கைகளைத் தங்களைத் தவிர்ப்பார்கள்.

அவர்களது நடத்தை அவர்கள் சந்தையில் திறந்த சந்தைகளின் செதில்களைத் தட்டிக் கொண்டது, புதிதாக அச்சிடப்பட்ட நாணயங்களை அவர்கள் நம்புவோருக்கு வழங்குவதற்கு ஆதரவாக, Free Markets Trust க்கு எதிரானது.

சட்டமியற்றுவோர் மற்றும் கட்டுப்பாட்டு அதிகாரிகளின் தேர்ந்தெடுக்கப்பட்ட ஆதரவின் மூலம் அவர்கள் தங்களைத் தத்தெடுத்திருக்கிறார்கள், அவர்களது நடவடிக்கைகளை குறைத்துக்கொள்வதன் மூலம் அவர்களது செயல்கள் குறைந்த ஆபத்து மற்றும் அதிகபட்ச ஆதாயங்களை வெளிப்படுத்தியுள்ளன நாணயங்கள்.

அவர்கள் தேர்ந்தெடுக்கப்பட்ட பிரதிநிதிகளில் பொது நம்பிக்கையை சீரழித்து விட்டனர் கூட்டாக உருவாக்கும் எந்தவொரு பொறுப்புணர்வுடனும் தவிர்த்தல் அமைப்பு ரீதியான அபாயங்கள். அவர்கள் நிதி நெருக்கடிகளுக்கு காரணம் மற்றும் தீர்வாக மாறியுள்ளனர். இது அவர்களின் நடத்தைகளின் விளைவாக இந்த சமையைக் கொண்டிருக்கும் மற்ற மனிதர்களுக்கான உதவிக்கான வழிவகை இல்லை.

நாணய சுயாதீனத்தின் பிரகடனமானது, தொடர்ச்சியான கையாளுதல் மற்றும் அழிவுக்கான நேரடி பதிலிறுப்பாகும், அது மதிப்புமிக்க வேண்டுமென்றே சீரழிவிலிருந்து உருவாகிறது மனிதகுலம் முழுவதும்.

மதிப்புமிக்க ஒருங்கிணைப்பை மீட்டெடுக்கவும், மதிப்பை அழிக்க முயல்கின்றவர்களின் அதிகாரத்தை நேரடியாக சவால் செய்யவும் நமது உயிர்களைக் கட்டமைக்கும் நெட்வொர்க்குகளையும் அமைப்புகளையும் நாம் அர்ப்பணிப்போம்.